

Number : KSEI-14085/JKU/0625 Attachment : -Letter Classification : General June 11, 2025

To: Board of Directors of Account Holders

Indonesia Central Securities Depository (KSEI)

Re: Issuer Name Change for PT INTAN BARUPRANA FINANCE Tbk

Dear Sir/Madam,

As a follow-up to the information we have received from PT INTAN BARUPRANA FINANCE Tbk, we hereby inform you that on **June 11, 2025**, KSEI has changed the Issuer's name as follows:

Previously,		
Issuer Name	:	PT INTAN BARUPRANA FINANCE Tbk
Issuer Code	:	IBFN
ISIN Code	:	ID1000133101
Changed to,		
Issuer Name	:	PT INTAN BARU PRANA Tbk
Issuer Code	:	IBFN
ISIN Code	:	ID1000133101

Thank you for your kind attention and cooperation.

Sincerely yours,

Yulia Purnama SariAlHead of Custodian Services DivisionHe

AM. Anggita Maharani

Head of Securities Management Unit Custodian Services Division

CC:

- Board of Commissioners of the Financial Services Authority (OJK) Attn. Chief Executive of Capital, Financial Derivatives, and Carbon Markets Supervision;
- 2. PT INTAN BARU PRANA Tbk (formerly known as PT INTAN BARUPRANA FINANCE Tbk)

FAA/Perubahan Nama IBFN